



---

**Сессия 2014 года**

Пункт 17(е) предварительной повестки дня\*

**Социальные вопросы и вопросы прав человека:  
Верховный комиссар Организации Объединенных  
Наций по делам беженцев****Вербальная нота Постоянного представительства Чада  
при Организации Объединенных Наций от 3 марта 2014 года  
на имя Генерального секретаря**

Постоянное представительство Республики Чад при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю и имеет честь препроводить ему настоящим вербальную ноту министерства иностранных дел и африканской интеграции Республики Чад от 24 сентября 2013 года с просьбой к Генеральному секретарю об оказании поддержки в вопросе принятия Чада в состав Исполнительного комитета Программы Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев. (см. приложение).

Постоянное представительство Республики Чад при Организации Объединенных, пользуясь возможностью, вновь заверяет Генерального секретаря в своем глубочайшем уважении.

---

\* E/2014/1/Rev.1, приложение II.



## **Приложение к вербальной ноте Постоянного представительства Чада при Организации Объединенных Наций от 3 марта 2014 года на имя Генерального секретаря**

Министерство иностранных дел и африканской интеграции Республики Чад свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю и имеет честь обратиться к нему с просьбой о принятии Республики Чад в состав Исполнительного комитета Программы Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев.

19 августа 1981 года Республика Чад присоединилась к Конвенции о статусе беженцев и к Протоколу, касающемуся статуса беженцев. Чад также подписал 12 августа 1981 года Конвенцию Африканского союза, регулирующую специфические аспекты проблемы беженцев в Африке. В настоящее время в осуществление своих обязательств, взятых в декабре 2011 года по случаю шестидесятилетия Конвенции о статусе беженцев (Женевская конвенция), Чад находится на завершающей стадии принятия национального закона о статусе беженцев в Чаде. Чад также одним из первых ратифицировал 11 июля 2011 года Конвенцию Африканского союза о защите внутренне перемещенных лиц в Африке и оказании им помощи (Кампальская конвенция).

С 2003 года правительство и народ Чада оказывают гостеприимство сотням тысяч беженцев, прибывших преимущественно из соседних стран. По состоянию на 31 августа 2013 года число беженцев в Чаде превышало 400 000. Большая часть из них находится на нашей территории уже 10 лет, пользуясь помощью, защитой, безопасными условиями проживания, сельскохозяйственными угодьями и предоставляемыми им основными услугами, такими как услуги в области образования и здравоохранения.

Являясь членом Организации Объединенных Наций с 1960 года, Чад регулярно участвует в сессиях главных органов Организации Объединенных Наций, а также с 2001 года — в сессиях Исполнительного комитета Программы Верховного комиссара.

Таким образом, ввиду вышеизложенного Чад отвечает критериям, необходимым для вступления в состав Исполнительного комитета Программы Верховного комиссара, и исходя из этого просит Генерального секретаря о содействии в процессе принятия в состав данного органа.

Министерство иностранных дел и африканской интеграции Республики Чад заранее благодарит Генерального секретаря за поддержку и, пользуясь возможностью, вновь заверяет его в своем глубочайшем уважении.